



Эссе

«Великая Отечественная война в моей семье».

Гайнуллина (Кабирова) Малика Шакировна.

(23.02.1924 – 13.04.2011)

О своем родственнике я узнала из рассказов своей бабушки – ее родной младшей сестры.

Малика апа родилась в деревне Ромашкино Чистопольского района в многодетной крестьянской семье. В семье было одиннадцать детей, но, из-за голода и болезней, выжило лишь семеро. Она окончила вначале 8 классов школы, а затем и педучилище. По окончании педучилища, сразу ушла на фронт добровольцем. Во время службы прошла короткое обучение по специальности зенитчица.

Точные даты бабушка уже назвать не может, но по рассказам Малики апы моей бабушке, она знает, что ее сестра участвовала в Сталинградской битве, закончила фронт в Чехословакии. Так же знает, что ей присвоили звание сержанта.

После войны работала на заводе «Электроприбор» инспектором ОТК до своей пенсии. В 1945 году вышла замуж за человека, с которым вместе учились в педучилище, также за участника войны – Самигулла Галиевича. Во время войны они постоянно переписывались. Малика апа и Самиг абы воспитывали троих детей: двух сыновей и дочь. К сожалению, в живых остался лишь один сын – Наиль.

Малика апа была награждена Орденом Отечественной войны и еще двумя медалями, которые были вручены лишь при выходе на пенсию, когда начали поднимать архивы. К сожалению, никто из родственников так и не смог назвать эти медали.

Работу выполнила студентка группы 9109

Мутыгулина Алия Амировна

